

Нам, молодым, вдвойне трудно защищать свои взгляды.

АННА ФРАНК

Тока кто-нибудь вроде тебя не возьмёт дело в свои руки, лучше не станет, и не надейся.

Доктор Сьюз

Один отчаянный поступок стоит куда больше, чем бесконечное множество слов.

Эммелин Панкхёрст

Хоть иногда задирай голову и смотри на звёзды вместо того, чтобы вечно смотреть себе под ноги. Пытайся осознать то, что увидишь там, наверху. Задайся вопросом, почему она существует — наша вселенная. Будь любопытен. Какой бы трудной ни казалась жизнь, в ней всегда найдётся дело, в котором ты способен преуспеть. Просто взять и не сдаться — это уже кое-что.

СТИВЕН ХОКИНГ

ПОРА ВЗБУНТОВАТЬСЯ.

ГРЕТА ТУНБЕРГ

Земля у нас
у всех одна.

Уэнделл Берри

Земля даёт достаточно для удовлетворения любой потребности, кроме жадности.

МАХАТМА ГАНДИ

БЛОГ ХОУП ДЖОНС

Привет!
Добро пожаловать в мой блог.
Меня зовут Хоуп Джонс.
Мне десять лет.
Я решила спасти планету.



БЛОГ ХОУП ДЖОНС

6

Понедельник, 30 декабря

Вам хотелось бы знать, зачем мне всё это?

Что ж, я вам отвечу. У нашей планеты серьёзные проблемы. Вы ведь это и без меня знаете, правда? А если не знаете, просто поковыряйтесь в носу. Нет, правда, суньте палец в ноздрю и выньте оттуда козявку. Какого она цвета? У меня – чёрная. Да-да, чёрная. Это из-за загрязнения окружающей среды. Смотрите:



Извините. Ну да, я понимаю, это противно. Но знаете, что ещё противнее? Когда у человека чёрные козявки. Ведь они должны быть зелёными, вы в курсе? А не чёрными.

Возможно, вы живёте на вершине горы или где-нибудь в деревне, воздух там чистый и свежий, и козявки у вас ярко-зелёного цвета.

Но я живу в городе. И у меня они чёрные.

Вот поэтому-то я и поняла, что у нашей планеты проблемы. И кто-то должен её спасти.

Папа всегда говорит: «Если хочешь, чтобы что-то произошло, сделай это сама».

Вот я и сделаю.



Я буду писать здесь каждый день про спасение планеты. Так что заглядывайте почаще и читайте мои новости.

Комментировать в этом блоге нельзя. Папа говорит, что в интернете полно сумасшедших и он не хочет, чтобы я с ними общалась.

Не думаю, что какому-нибудь сумасшедшему захочется почитать мой блог, но папа говорит: «Ты даже не представляешь, скольким захочется».

Так что комментарии отключены.

Но если вы пришлёте мне письмо, я вам сразу отвечу (если, конечно, вы не сумасшедший).

Адрес моей электронной почты:

hopejonesavestheworld@gmail.com

Можете даже прислать мне фотографию своей козьявки.

Вообще-то нет, не надо.

На сегодня у меня всё, пока!

Увидимся завтра.



БЛОГ ХОУП ДЖОНС

Вторник, 31 декабря

Привет!

Это снова я. Хоуп.

Возможно, вам интересно узнать, кто я такая? Извините, мне бы следовало ещё в прошлый раз нормально представиться, но я отвлеклась на тему козявок. Так что расскажу о себе сегодня.

Меня зовут Хоуп Роуз Джонс.

Мне десять лет.

Мои любимые цвета – красный и чёрный.

Любимые блюда – лазанья, чёрные оливки и шоколадное мороженое.

Главные страхи – глобальное потепление и пауки.

Где я живу, рассказывать не буду, потому что у нас в школе был урок об интернет-безопасности и там говорили, что незнакомцам ни в коем случае нельзя давать свой настоящий адрес или номер телефона.



Зато расскажу, что живу с мамой и папой.
Они вот такие.



У меня есть один брат и одна сестра. Я средний ребёнок, и это, конечно, самое неприятное. Хорошо быть старшей: можно поздно ложиться, карманных денег дают больше, и комната просторнее. Когда ты младший, это тоже неплохо, потому что все с тобой сюсюкаются, всё тебе сходит с рук и никто тебя не ругает. А вот быть посередине – это кошмар.

К сожалению, я с этим ничего не могу поделать.

В общем, вот мой младший брат Финн. Он всё время вертится, поэтому на картинке только его затылок. Больше всего он любит бегать и орать, но его за это

никто не ругает, потому что он младший. Ну, я уже говорила, что у младших всегда так.



Это моя старшая сестра Бекка. Ей шестнадцать. Обычно она ничего, но сегодня выгнала меня из комнаты – сказала, что я надоедливая. Не очень-то мило с её стороны.



Думаю, у неё просто небольшая депрессия из-за того, что сегодня Новый год, а она сидит дома с нами.

Бекка говорит, что из всех шестнадцатилетних людей на свете она единственная, кто сегодня не идёт на вечеринку.

Тётя Джесс считает, что у Бекки впереди целая жизнь вечеринок и она должна радоваться, что встречает Новый год с нами.



Тётя Джесс ужасно крутая.

Она не идёт на новогоднюю вечеринку, потому что на днях рассталась со своим злым бойфрендом. Наверное, теперь его полагается называть «злой бывший». На самом деле он не такой уж и злой. Но бросил нашу тётю самым жутким образом. Так что ей сейчас не до вечеринок. Вот поэтому-то она и пришла сегодня присмотреть за нами.

Она разрешит нам досидеть до полуночи при условии, что потом мы без разговоров ляжем спать.

Ну вот, теперь вы знаете всё про мою семью.
Ещё у нас есть два домашних животных.
Это наша кошка Лепёшка.

